



В Республике Татарстан бывший председатель правления ПАО «Татфондбанк» обвиняется в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего Председателя Правления ПАО «Татфондбанк» Роберта Мусина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, 2015-2016 г.г. по указанию Мусина «Татфондбанком» были выданы кредиты 35 юридическим лицам, а в дальнейшем осуществлен вывод залогового обеспечения и ликвидных активов банка, что причинило ущерб финансовому учреждению на сумму более 26,7 млрд рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам Агентства страхования вкладов. Причастность к совершению преступления обвиняемый не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее приговором суда Мусин признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 201 УК РФ и ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1694249>